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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 05 DICEMBRE 2023 

 

In data 5 dicembre 2023, ad ore 20.30, a seguito di regolare convocazione del Presidente 
Simone Ondertoller, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS”, per esaminare i 
seguenti punti all'ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti  

2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente  

3. Rinnovo assegnazione incarico a Studio Vaccari 

4. Rinnovo assegnazione incarico  a Davide Lombardi 

5. Aggiornamento pulizie dell’oratorio 

6. Aggiornamento sostituzione porta lato nord 

7. Aggiornamento lavori di ripristino del parco giochi 

8. Rendicontazione 5x1000 del 2022 

9. Varie ed eventuali 

 

Presenti: Simone Ondertoller, Monica Santuari, Claudia Salvetti, Marco Conzatti, Luisa 
Curzel, Giovanni Dardani, Luca Bernardino e Padre Ferdinando Genetti. 

Assenti: Nessuno. 

 

 
1. Approvazione verbale riunioni precedenti  

Il verbale del 7 novembre 2023 è approvato. 

 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 

• L’Associazione ACAT ha comunicato che non se la sente di far sostenere ai 
partecipanti ai propri incontri di ecologia familiare  il costo del rimborso spese per 



l’utilizzo delle sale che aveva richiesto a NOI. Il Direttivo decide quindi di concedere 
gli spazi gratuitamente, dato l’importanza dell’iniziativa, a favore di famiglie e 
persone con dipendenze. Si pensa che sia importante dare un segnale alla 
Comunità e poter riattivare il gruppo di mutuo aiuto, in oratorio, è offrire opportunità 
a quanti desiderano affrontare queste fragilità. Si chiederà all’ACAT di tenere 
all’oratorio un corso territoriale aperto alla comunità di sensibilizzazione sulle 
dipendenze. 

• La mail di richiesta di chiarimenti alla Curia sullo stato del “Lascito Barbazza” non è 
stata mandata, in quanto l’Associazione non è stata delegata in tal senso dal 
Parroco. Si decide di mandare tale mail a nome dell’Associazione. 

 
3. Rinnovo assegnazione incarico a Studio Vaccari 

Si conferma l’incarico anche per l’anno 2024, allo Studio Vaccari, per la consulenza fiscale 
per lo stesso importo del 2023 (320€). 
 

4. Rinnovo assegnazione incarico a Davide Lombardi 

Si conferma l’incarico per la consulenza sulla sicurezza all’Ing. Lombardi. 
 

5. Aggiornamento pulizie dell’oratorio 

Sono state trovate le due persone addette alle pulizie dell’oratorio per due mattine alla 
settimana. 
 

6. Aggiornamento sostituzione porta lato nord 

Non ci sono aggiornamenti. 
 

7. Aggiornamento ripristino lavori di del parco giochi 

Siamo ancora in attesa di avere un incontro risolutivo con l’installatore per sistemare le 
irregolarità del pavimento che rendono il parco giochi non fruibile e non sicuro. 
 

8. Rendicontazione 5x1000 del 2022 

In attesa di pagare la terza rata del nuovo scivolo del parco giochi, che come da punto 
precedente, al momento viene trattenuta, si propone di utilizzare il 5x1000 del 2022 per 
pagare la lavastoviglie (circa 2200€) e accantonare il resto, spendibile fino al 2025, per 
future esigenze. 

 
9. Varie ed eventuali 

• L’incontro sull’Intelligenza Artificiale, tenuto in Oratorio il 23 novembre, organizzato 
dal Gruppo Cultura ha avuto un discreto successo di partecipazione e 
coinvolgimento dei circa trenta presenti. 

• Si conferma il tesseramento reciproco tra l’Associazione NOI e l’Asilo S.Antonio. 

• Non ci sono stati sviluppi nella definizione delle modalità di riavvicinamento e del 
percorso di conoscenza e comprensione reciproca tra Direttivo e Consiglio 
Pastorale. Si rinnoverà la richiesta in occasione del prossimo Consiglio Pastorale. 



• E’ confermata la presenza di alcuni nostri giovani per l’animazione dei bambini 
insieme all’Associazione  Murialdo in occasione  del 9 dicembre, giornata di 
chiusura di Viale Vittoria organizzata dal Distretto “Sul Fiume”. 

• La Croce Rossa ha chiesto l’utilizzo della cucina dalle 17 alle 21 del 13 dicembre. Il 
Direttivo approva. 

• Gli scout richiedono l’utilizzo della cucina il giorno 9 dicembre. Il Direttivo approva. 

• Si ribadisce che il gazebo appartenente a “Un borgo e il suo fiume” custodito presso 
il magazzino dell’Oratorio non può essere prestato ad altre Associazioni. 

 

 

La riunione termina alle ore 22.30. 

Il prossimo incontro del Direttivo è proposto per il 9 gennaio 2024. 

 

 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

 Marco Conzatti Simone Ondertoller 


